

周口日报

ZHOUKOU RIBAO

2014年10月10日

中共周口市委机关报 周口报业传媒集团出版 今日8版

星期五 甲午年九月十七 国内统一刊号 CN41-0049 总第6999期 http://www.zkld.com http://www.zkrb.com.cn

河南省十佳报纸

* 多云间晴天,偏东风2到3级,气温14℃~26℃。市气象台

项城多措筑牢综治和平安建设根基

本报讯(记者徐如景通讯员耿贺华牛凌峰)近日,项城市官会镇刘楼村凯发艺厂的王金银老板掩饰不住内心的激动,向身边的人说:“如今白天见警察,晚上见巡逻队,再不用担心治安问题了,可以甩开膀子挣钱了!”今年以来,项城市以开展“综治和平安建设基层基础工作提升年”活动为主线,政法工作重心前移,百万群众积极参与,全方位、多举措夯实维护社会稳定的基础,奏响了一支“综治和平安建设”曲。

项城市委、市政府主要领导在工作实践中深刻认识到,综治和平安建设要充分发挥人民群众的主体作用,努力使平安建设过程成为服务群众的过程,成为人民群众共建共享的过程,确保领导、措施、资金到位,为打造实力、魅力、活力、绿色、平安、和谐“六个项城”提供坚强后盾。项城市多次召开市委常委会及四大班子联席会,专题研究部署综治和平安建设工作,下发《关于进一步加强综治和平安建设基层基础工作的意见》、《关于在全市深入开展“平安和谐细胞工程”创建活动的实施方案》,建立党政领导干部实绩档案,市、镇(办事处)、村层层签订目标责任书。市委书记黄真伟亲力亲为,经常深入一线调研指导。

项城市实行人防打基础,物防强保障,技防上水平的措施,下沉警力,前移警务。项城市及时拨付平安建设经费230万元和310名的巡防队员工资,在重要路段、要害部门、城乡接合部等安装高清视频监控,建成规范化治安卡点29个,一线警力占80%,确保白天见警察、晚上见警灯,形成科技防范网络。

项城市实行行政村十天一排查、乡镇半月一排查、市一月一排查方案,对排查出的矛盾纠纷问题,建立台账,尽早解决。同时,项城市落实“五定五包”责任制,即定牵头领导、落实调处方案、定责任单位、定责任人、定调处整治时限,包掌握情况,包解决困难、包教育稳控、包依法处理、包防止反弹。项城市先后排查出治安问题42个,调处各类矛盾纠纷1609件,调处率98.3%,有效化解群体上访事件9起,制止群体性械斗3起,防止民转刑案件6件。

项城市委副书记、政法委书记卢海洋说:“项城以党的群众路线教育实践活动为契机,打造一支公正廉洁的政法队伍,为建设‘六个项城’当好排头兵。”项城市政法委和电视台联合开设《法治在线》栏目,普及法律知识,树立政法形象。项城市法院开设“法官讲堂”、“道德论坛”,组织资深法官对青年法官进行“1+1”传帮带,开设“清风茶社”、建立廉政教育短信平台,确保廉洁司法,阳光司法。

项城市21个镇(办事处)综治信访维稳中心建有接待大厅,村村成立综治工作站,每个乡镇配备20人组成的专业巡防队,行政村坚持“十户联防”、“胡同联防”及打更放哨,自然村安装“平安灯”,配备“平安锣”。群众治安信息员、综治协管员、治安中心户长、家庭治安联系人成为平安建设队伍骨干,孕育“平安和谐小细胞”。项城市筑牢“市、镇、村”三级治安巡逻防控体系,扎实开展“平安镇(办)”、“平安村”、“平安单位”、“平安社区”、“平安校园”、“平安家庭”等创建活动。

项城市已形成党委领导、政府负责、社会协同、公众参与的社会管理新格局,破解了治安防范难题,奏响了经济社会和谐健康发展的最强音,连续三年被周口市委、市政府表彰为“平安建设先进单位”。

刘继标调研“三秋”生产工作时要求

支持新型农业经营组织做大做强

本报讯(记者李莉)10月9日上午,市长刘继标在市政府秘书长张继林,市农业局、市农机局负责人的陪同下,到项城市、商水县调研“三秋”生产工作。他强调,各级政府及相关部门要为农业生产搞好服务,支持新型农业经营组织做大做强,推动全市农业持续健康发展。

项城市红旗合作社是一家以土地托管为主的新型农业经营合作组织。在合作社内,刘继标边听介绍,边深入农民培训中心、实验室等地详细了解合作社发展状况。当了解到红旗合作社不仅以倡导“帮农、惠农、富农”为服务宗旨,践行“科学推广种田、增加农民收入、加强农企合作、发展现代农业”的服务理念,而且推广“公司+合作社+农户+基地”的农业产业化服务体系,实现农业增效、农民增收、农村经济发展的效果后,刘继标非常高兴,一连用发展宗旨好、运营模式好、综合服务好、运转效果好“四个好”肯定红旗合作社在服务“三农”方面所取得的成效。

对于合作社的发展,还需要政府提供哪些服务和帮助?刘继标关切地询问并与合作社负责人进行了深入细致的交谈。刘继标指出,新型农业经营组织对现代农业发展很重要,进一步发展壮大像红旗合作社这样的新型农业经营组织首先离不开当地政府的支持。

导读

2014年第三季度“周口好人”评选结果揭晓

详见第三版

Mr.Big面包爵士

面包爵士无与伦比

周杰伦亚洲巨星演唱会

想要面包爵士?也想要周杰伦?还想要苹果手机?

亲,不必卖SHEN,你想要的面包爵士全包了

面包爵士“十·一”大酬宾,你充值我送礼,免费领取“周杰伦亚洲巨星演唱会”门票,并有机会赢取苹果5S手机!

时间:2014年10月17日 地点:周口体育中心

抢票地址:面包爵士各大门店

抢票时间:2014年9月25日-10月15日

抢票热线:18039520651

践行群众路线 为民务实清廉

徐光

编者按:

《时事报告》是中共中央宣传部主管的面向全国开展形势政策宣传教育工作的指导性月刊,全国百强报刊之一。2014年10月出版的《时事报告》刊发了市委书记徐光同志的文章《践行群众路线 为民务实清廉》。在党的群众路线教育实践活动总结之际,本报予以转载,以飨读者。

群众路线是我们党的生命线和根本工作路线。在全党深入开展以为民务实清廉为主要内容的党的群众路线教育实践活动,是党中央作出的重大决策部署。作为党员领导干部,必须切实增强为民意识,弘扬务实作风,保持清廉本色,树立良好形象,为实现“中国梦”集聚正能量。

增强为民意识 凝聚群众力量

全心全意为人民服务是党的根本宗旨,也是党的群众路线的核心内容,我们的各项工作都必须以最广大人民的根本利益为出发点和落脚点。

一要强化群众观点。要把党的群众路线内化于心、外践于行,始终牢记群众是我们根本的血脉和力量,牢固树立以人为本、人民至上的价值观,立党为公、执政为民的执政观,把造福于民贯穿一切工作全过程。要密切联系群众,敬畏民意务实干,依靠群众同心干,问政于民、问需于民、问计于民,做到思想上尊重群众、感情上贴近群众、工作上依靠群众。

二要恪尽为民之责。领导干部要牢固树立正确政绩观,把抓落实的出发点放到为党尽责、为民造福上,而不是树立自身形象、为自己升迁铺路;把抓落实的落脚点放到办实事、求实效上,而不是追求表面政绩,搞华而不实、劳民伤财的“形象工程”;把抓落实的重点放到立足现实、着眼长远、打好基础上,而不是盲目攀比、竭泽而渔。

三要维护群众利益。要以“民生工程”为载体,多办顺民意、解民忧、增民利,看得见、摸得着的好事实事。

要切实解决好群众反映的突出问题,开展治理损害群众利益和群众身边腐败问题等专项整治,以专项治理协调利益关系、化解社会矛盾、促进社会公平、凝聚民心民意。我们以密切联系群众为目的,在全市党员干部中持续开展了“下基层听民声解难题办实事”工作,引导党员干部牢固树立正确的改革发展观、政绩观、群众观,机关工作重心下移、领导干部深入基层、基层干部深入一线,解决了一批群众反映强烈的问题,最大程度汇聚了人民群众的智慧和力量,凝聚起加快发展的强大合力。

弘扬务实作风 营造良好氛围

领导干部要带头贯彻落实中央八项规定,切实改进工作作风,真正做到操心事想事、用心干事、尽心成事。

一要操心想事。在其位,谋其政。作为领导干部,要认清自己所担负的职责,操心想好职责内的事情,经常思考工作中的薄弱环节是什么、社会不安定因素是什么、发展的瓶颈是什么、群众反映的突出问题是什么?作为领导干部必须有压力感、责任感、使命感,要像考虑自己子女上学就业那样操心想事,为本单位的工作勤学习、勤思考、勤调研,切实增强科学谋划能力、有效运作能力和创新发展能力。

二要用心干事。干一件事情,用心不用心,效果大不相同。领导干部要把用心干事当作一种态度、一种品质、一种境界。要坚持真抓实干不动摇,多做少说、只做不说,不图虚功、不务虚名。不仅要当指挥员,更要当战斗员,千万不能当“甩手掌柜”和“只说不干”的评论员。要像自己买房装修房那样用心干事,静下心来、沉下身去,脚踏实地、埋头苦干,一件一件事情干起,做到对

上负责、对下负责和对自己负责的有机统一,把工作当作事业干,把事业当作作品去完成,追求极致、力争完美。

三要尽心成事。坚持党的原则第一、加快发展第一、群众利益第一,认清形势、认清目标、认清职责,敢于负责、敢于批评、敢于担当,严肃工作态度、严谨工作作风、严明工作纪律,讲究方式方法,坚持科学运作、有效运作,系统性思考、科学性谋划、阶段性推进,不能不分主次轻重、“胡子眉毛一把抓”。要坚持实事求是,依法办事,干成事不出事,不能搞形式主义,更不能蛮干耽误事、好心办坏事,做到各项工作有目标、有思路、有项目、有载体、有品牌,不官僚、不渎职、不作假、不添乱、不抹黑。我们健全完善了科学考评体系、实施目标制、项目制、责任制、考评制“四制工作法”综合考评办法,即比经济运行看质量效益、比招商引资看投资增长、比项目开工看发展变化、比信访稳定看群众满意、比亮点品牌看社会形象,深入开展“作风转变暨环境创优”活动,营造了“凭党性干工作、看政绩用干部、靠项目论英雄、以平安定奖惩”的良好氛围,有力有效地推动了经济社会健康快速发展。

保持清廉本色 树立良好形象

“善禁者,先禁其身而后人”。廉洁从政是党员干部尤其是领导干部的立身之本、从政底线。党员干部要始终保持清廉本色,做到廉洁从政,就必须讲党性、重品行、作表率。

一要讲党性。讲党性,是领导干部的立身之本。要坚定理想信念,在大是大非面前旗帜鲜明,在风浪考验面前无所畏惧,在各种诱惑面前立场坚定,在克难攻坚面前勇往直前,才能推动经济社会健康快速发展。要自觉服从服务于全国、全省大局,坚决维护中央权威,自觉把本地的发展放到大局中去谋划、去推动,不以小团体利益、部

门利益、地方利益损害和影响工作大局。要严守党的章程和党内政治生活准则,认真贯彻落实党的各项路线、方针、政策,自觉同中央、省委保持高度一致,做到习总书记要求的“三个决不允许”“五个不允许”。

二要重品行。重品行,是领导干部的做人之道。要加强思想道德修养,注意防微杜渐,常修从政之德,常怀律己之心,常思贪欲之害,常戒非分之想,拒绝灯红酒绿,坚持择善而交,自觉抵制歪风邪气,坚决抵御腐朽没落思想观念和生活方式的侵蚀,狠刹官僚主义、形式主义、享乐主义和奢靡之风,弘扬新风正气,积极培养健康的生活情趣和生活作风,以高尚追求树立良好形象。

三要作表率。作表率,是领导干部的执政之要。党员干部要做到“六个带头”,即带头加强学习,带头服务群众,带头改进作风,带头整改落实,带头勤政廉政,带头推动发展。要时时处处以身作则,作科学发展的表率,作执政为民的表率、作履职尽责的表率、作公正公平的表率、作团结共事的表率、作廉洁自律的表率,真正做到“三严三实”,以率先垂范的实际行动充分调动人民群众的积极性和主动性,形成齐心协力抓发展、万众一心奔小康的良好局面。今年以来,我们以群众路线教育实践活动为契机,持续深化“讲党性重品行作表率谋发展”思想政治建设,在全市领导干部中开展“学习焦裕禄做为民务实清廉的好干部”承诺践诺活动,开展“践行焦裕禄精神的好干部”评选,各级领导干部的政治素质明显增强,工作作风明显改进,领导水平明显提高,凝聚力、创新力、执行力不断提升,真正树立起为民务实清廉的良好形象。(作者为河南省周口市委书记,原文载于《时事报告》2014年第10期)

时刻牢记为民务实清廉

本报评论员

群众路线是我们党的生命线和根本工作路线。当前的周口,新旧观念激烈碰撞,新老问题矛盾交织,新生事物层出不穷,形势环境复杂多变。周口崛起的力量在哪?破解难题的智慧在哪?答案就是群众。各级干部增强为民意识,弘扬务实作风,保持清廉本色,再多的困难也能够克服,再难办的事情也会有出路。

为政是执政之基。党的根基在人民、血脉在人民、力量在人民,任何时候都要把人民利益放在第一位。人心向背关系党的生死存亡,只有弄清“为了谁、依靠谁、我是谁”的问题,只

有时刻与人民心连心、同呼吸、共命运,始终依靠人民推动历史前进,才能做到坚如磐石、稳如泰山。习近平总书记强调:“作风建设永远在路上。”只有转变干部作风,加深与群众的感情,才能真正把工作做到群众心坎上,解决好“为民”的问题。全市广大干部要自觉强化群众观点,时刻恪尽为民之责,坚决维护群众利益,以为官一任、造福一方的实绩,凝聚起加快发展的强大合力。

务实是从政之要。务实即求真务实。

求真务实是我们党优良作风的精髓,

是我们事业兴旺发达的根本保证,

其核心就是对党和人民的事业高度负责,脚踏实地,埋头苦干,坚持重实际、鼓实劲、求实效,不图虚名,不务虚功,扎实地把党和国家的各项决策和工作落到实处。经过党的群众路线教育实践活动,周口广大干部的作风得到明显转变,但作风问题常常有顽固性和反复性,作风建设永远在路上。广大干部尤其是领导干部要带头贯彻落实中央关于改进工作作风密切联系群众的八项规定,切实改进工作作风,真正做到操心事想事、用心干事、尽心成事,以此营造干事创业的良好氛围。

清廉是立身之本。党员干部的一

言一行、一举一动,群众都看在眼里、记在心上。我们心系人民、埋头苦干,群众就会赞许拥护;骄奢淫逸、腐化堕落,群众就会痛恨反对。在市场经济条件下,党员干部尤其是领导干部面对的诱惑是很多的,如果不能保持清廉本色,不能坚守从政底线,就免不了要出现问题。为政清廉才能取信于民,秉公用权才能赢得人心。领导干部要把廉洁从政当作政治必修课来认真对待,自觉做到讲党性、重品行、作表率,以此树立廉洁从政的良好形象,形成干部清正、政府清廉、政治清明的生动局面。

杨正超在市纪委理论中心组学习会议上强调

要体现纪检监察干部的责任担当

本报讯10月9日上午,市委副书记、市纪委书记杨正超主持召开市纪委理论中心组学习会议,深入学习中央党的群众路线教育实践活动总结大会精神和中央、省委有关文件精神。

杨正超指出,习近平总书记充分肯定了第二批教育实践活动取得的成效,系统总结教育实践活动的经验,对深化教育实践活动成果、持续推进作风建设提出了明确要求。我们纪检监察干部一定要认真学习领会,进一步增强党要管党、从严治党自觉性和坚定性,充分体现实现纪检监察干部的责任担当。

杨正超强调,一要善始善终开展好党的群众路线教育实践活动。强化节点意识,抓紧如期做好群众评判和评价工作。聚焦作风转变的重点难点问题,扎实搞好整改。加强制度建设,抓紧建立完善各项制度,抓好制度落实,促使整改措施制度化、整改成果长效化。持续改进作风,活动结尾不等于作风建设就结束了,作风建设始终在路上,要继续以锲而不舍

的决心和毅力继续抓。二要把监督责任牢牢扛在肩上,切实履行从严治党监督责任。有监督别人的权力,就要有沉甸甸的担子。当前,我们的监督责任越来越重。我们每位班子成员分管的都有一块工作,每个纪检监察干部也都有自己的工作,要常问问自己真正尽到责任没有,是否敢于监督了,要尽好责,不能再装“老好人”。要认真反思我们自身做得怎么样,作为监督者,如果自身不硬,就没有资格监督别人,也不敢去监督别人,要带好头,必须做到自身硬。三要继续落实“三转”,深化体制机制改革,提升监督水平。我们纪检监察机关要在党委的统一领导下,找准职责定位,聚焦党风廉政建设和反腐败斗争中心任务,继续深化转职能、转方式、转作风,聚焦主业责,集中精力抓好监督执纪问责,毫不放松地抓好中央八项规定精神的贯彻执行,持之以恒纠正“四风”,以零容忍态度惩治腐败,坚决遏制腐败蔓延势头。(王中林)

河南农信金燕卡

飞入寻常百姓家

贴心的服务

携手的承诺

纯多层/全水景/电梯洋房

120-175平电梯高层住宅·精装修·智能家居

8209999

周口市第五人民医院

全市唯一经省卫生厅批准的专业治疗传染病医院

全市肝病、结核病治疗中心

电话:8505911(肝病) 8505925(结核)

地址:周口市中州北路(乘4路公交车直达)

本期总值班 顾玉杰 审读 李凤霞 本版编辑 田祥磊 发行服务 8234300 广告咨询 8270066 新闻热线 8282345 投稿邮箱:zkrb@zhld.com